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Ata nº 27/16–CMC – 27ª Sessão Ordinária –
12/09/2016

Ata da 27ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 34ª Sessão
Legislativa da 8ª Legislatura  da Câmara Municipal  de Cacoal-RO,
iniciada às 18h30min do dia doze de setembro de dois mil e
dezesseis, sob a presidência do vereador Emílio Junior Mancuso de
Almeida, presidente desta Casa, e secretariada pelo vereador Pedro
Antonio Ferrazin,  1º Secretário. Também compõe a Mesa  Diretiva
desta Sessão o vereador Claudemar  Littig, vice-presidente  e o
vereador Cesar Domingos  Condack,  2° Secretário. Como não foi
requerida a leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi
considerada aprovada.  Leitura  do Expediente  Recebido.  Projeto  de
Lei N.  147/16 que “Dispõe sobre  a Reformulação Administrativa ao
orçamento vigente por meio de remanejamento  e dá outras
providências”– Executivo  Municipal  – Francesco  Vialetto, Prefeito
Municipal - R$ 31.160,00 - SEMAGRI; Ofício N. 504/GP/PGM/16, de
12 de setembro de 2016  – Encaminha Projeto de Lei que “Dispõe
sobre a Reformulação Administrativa ao orçamento vigente por meio
de transposição  e dá outras providências” – Executivo Municipal –
Francesco Vialetto,  Prefeito  Municipal  - R$ 50.000,00  – SEMED.  A
Prestação de Contas da Fundação Cultural  de Cacoal  - FUNCCAL
referente ao mês de agosto  de 2016, bem  como  a Prestação de
Contas da Autarquia Municipal Esportes de Cacoal – AMEC referente
ao mês de agosto de 2016, são encaminhadas  para  a Comissão
Permanente de Finanças e Orçamento desta Casa. As Indicações N.
540/CMC/2016, 541/CMC/2016, 542/CMC/2016, 543/CMC/2016,
544/CMC/2016, 545/CMC/2016 do vereador Claudemar Littig;
546/CMC/2016, 547/CMC/2016, 548/CMC/2016, 549/CMC/2016,
550/CMC/2016, 551/CMC/2016, 552/CMC/2016, 553/CMC/2016,
554/CMC/2016, 555/CMC/2016,  556/CMC/2016,  557/CMC/2016  do
vereador Rafael  Evangelista da  Silva  Chaves,  são lidas,  acatadas e
serão encaminhadas  ao Executivo Municipal.  O vereador Celso
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Adame em Questão de Ordem requer verbalmente que haja apenas
um Expediente  de 10 (dez)  minutos,  com  direito  a apartes,  o que
colocado à disposição do Plenário, foi aprovado por unanimidade dos
presentes. Pequeno Expediente. O vereador Mário Angelino Moreira,
PRB, cumprimenta  a todos e diz: “Presidente, essa sessão está
sendo gravada?  Essa sessão ‘tá’ sendo  gravada ”? A Mesa  Diretiva
confirma: “Está sendo gravada, mas não distribuída”. Continuando o
discurso o vereador  Mário Angelino  Moreira,  diz:  “Ok. Queria  hoje
começar a minha fala, o meu discurso,parabenizando o ser humano,
o cidadão, o amigo,  o pai,  o companheiro,  o sogro,  e o médico,
doutor Adegildo, hoje é aniversário do Dr. Adegildo, mais um ano de
vida, um homem que tem dedicado a sua vida a servir  a vida  do
próximo, sem medir esforços. Adegildo hoje completa mais um ano
de vida e daqui mais uns meses, estará completando cinquenta anos
de médico, cinquenta anos de profissão, bodas de ouro na medicina.
Então desejar  ao doutor  Adegildo,  em nome da minha família, em
nome de todos  os amigos,  em nome  dessa  Casa de Leis, porquê
não, presidente?  Felicidades,  e que  Deus  continue  dando  saúde a
ele, pra continuar a cuidar da saúde do próximo. Presidente, vai ser
licitado dezessete quilômetros de asfalto, ou melhor, de
recapeamento, de pavimentação asfáltica, agora,  já, o prefeito  já
começou o processo. Para alegria de uns e tristeza de outros, e tem
gente que fica triste com essas noticias,  mas vai ser recapeado
dezessete quilômetros de pavimentação, sim senhor,  padre Franco
Vialetto, ainda  vai deixar  mais  dezessete  quilômetros recapeado  aí
de asfalto,  César Domingos  Condack,  e deixando  claro  que  esses
dezessete quilômetros, não é de pavimentação asfáltica não, é
recapeamento, das principais  avenidas,  algumas  ruas, dezessete
quilômetros. Os dezessete quilômetros de pavimentação asfáltica aí
é com o doutor Confúcio Moura, que fez promessas lá em dois mil e
quatorze, e até hoje não cumpriu, aliás, aliás, possa ser que agora
comece a se preocupar  com Cacoal,  que o nosso amigo  Katatal
assumiu uma pasta importante dentro  do DER,  e eu tenho certeza
que Katatal vai estar olhando pro nosso município, ele que é daqui,
com toda a sua capacidade  de administrar,  vai estar cuidando
também disso e providenciando  aí pro nosso município também
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dezessete quilômetros de pavimentação asfáltica. Quero agradecer o
Zé Antônio pelo  tapa buraco e recuperação que foi feita ali na rua
Padre Ezequiel  Ramin,  eu ‘tava’ atento  aqui  as indicações, parece
que tem  vereador  aqui  que  ele passa,  vê o serviço sendo  feito,  e
ele vem e faz a  indicação, pra  dizer  que...  Isso acontecia  muito
comigo quando eu era o secretário de Obras, alguns passavam, via:
“Vou fazer indicação”. É o seguinte, já ‘tá’ pronto, então tem que ser
agradecido pelo que foi feito, não é fazer de conta que ‘tá’ indicação
de uma coisa que ‘tá’ pronta, pra depois a população passar e falar
assim: “Olha, o fulano indicou e realmente foi feito.” Rapaz,
demagogia tem limites. E agradecer ao Zé Antônio porque foi feito o
serviço ali, próximo a ponte, na Padre Ezequiel, próximo ao
Rodrigues, que era um trabalho  que o ex-secretário de Obras
começou, e aí entrou o final de ano, o inverno, e foi finalizado. Falar,
presidente, que precisa mais uma vez, a secretaria de Administração
do município, na pessoa da senhora  Dora, fazer pagamento  do
banco de horas dos servidores,  dos servidores que têm horas para
receber, e o prefeito já deu de acordo, o sindicato está
acompanhando, na pessoa  do Ricardo,  presidente,  ao qual  quero
aproveitar para parabenizar pelo trabalho, pelo desempenho que ‘tá’
tendo à frente do sindicato,  ele e toda a sua equipe,  Ricardo,
Fernando. Mas que esse banco de horas seja respeitado, seja pago,
porque o servidor  já conquistou  ele, trabalhando  e com o suor.
Acredito que ordem  do padre  Franco  é ordem  que é dada,  e é
cumprida, pelo menos, quando eu estava na secretaria de Obras, eu
atendia e respeitava muito bem as ordens  dele,  eu  acredito  que a
Dora vai ao mesmo caminho,  que ela pode não ser uma boa
secretária, porque bom é só Deus, mas pode ser considerada menos
ruim. Presidente,  perguntaram  pra mim numa reunião, quantas
vezes eu já dispensei a palavra na tribuna da Câmara, eu disse que
nunca, apesar de ser uma prerrogativa do parlamentar fazer isso. E
a pergunta foi justamente chamar a atenção que alguns vereadores,
não aqui em Cacoal, aqui não acontece isso não, no Brasil, dispensa
a palavra. Eu disse que nunca dispensei, porque aqui sou a voz do
povo, aqui eu ‘tô’ representando o povo, aqui eu ‘tô’ falando por ele,
E a pessoa:  “Mas nunca mesmo?” Eu falei, nunca, nem no dia que
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eu sabia que ia ser vaiado, eu fui pra tribuna da Câmara, com muita
autenticidade e com  muito  respeito  à população, e a pessoa  ficou
feliz da minha resposta, porque ela disse assim: “Tem tanta Câmara
de vereador no Brasil, que os vereadores dispensam a palavra, né?”
Eu falei  é porque não tem o que falar,  às vezes  acha melhor ficar
quieto, é um direito do vereador. Mas é só uma ressalva que eu ‘tô’
fazendo, porque eleito representante do povo, eu acho que a gente
tem que tomar esse cuidado.  Infelizmente,  eu queria falar um
negócio aqui, mas o vereador ‘Fúria’ não chegou, a vereadora Maria
Simões não chegou, o vereador Rafael não ‘tá’ aqui, e eu não gosto
muito de falar,  quando  não ‘tô’ olhando olho  no olho,  né? Porque
esse negócio de se acovardar ou ser falso, é uma qualidade que eu
não tenho. graças a Deus, porque o ladrão você sabe que é ladrão,
você vai  ficar  esperto,  o mentiroso  você não acredita  no que  ele
fala. o covarde também, o preguiçoso, você não pede nada, porque
sabe que ele não vai fazer, agora o falso, o falso é doído. O falso, às
vezes dorme  abraçado. O Rafael  chegou.  O falso  às vezes,  dorme
abraçado com você, né, o senhor que ‘tá’ me assistindo em casa e a
senhora, o falso é triste, uma tristeza, a falsidade, só que faz parte,
né, da vida. O demônio criou, ou nós, sabe, segunda-feira que vem,
não tá aqui,  vou  deixar  não, presidente,  vou  deixar  não.  Eles,  se
quiserem, assistem aí, assiste o DVD, a sessão da Câmara.
Presidente, o senhor  acredita  que foi arquivado  aquele  processo,
onde o Célio e a esposa dele, lá do Comercial Líder, foram acusados
de estar fazendo, ah, o Mão, tá’ aqui, ‘maracutaia’ com a azeitona da
SEMAST, e diz o processo, tá’ lá escrito pelo Tribunal de Contas do
Estado de  Rondônia, “Arquivado. Ordena-se que arquive,  porque a
denúncia é improcedente”, ‘Paty’ Paulista. A injustiça é um negócio
fora do comum, você acredita que o seu Celio e a esposa, homem
trabalhador, gerador de emprego,  religioso, foi conduzido  pela
delegacia, Olinto Junior, dentro de um camburão da polícia, com as
televisões local, até uma que pegou fogo aí, a Band, Deus faz justiça
de todo jeito, né, quando é pra pegar fogo, pega. Filmando, fazendo
um ‘escarcéu’ da vida do cara,  para  agora  o Tribunal  de Contas
dizer: “foi improcedente a denúncia de vocês.” A mentira de vocês, a
covardia de vocês, e lá tinha três vereadores  e uma vereadora, na
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delegacia, que naquele  momento,  era importante  ‘tá’ ali, pra dar
entrevista, um o ou os justiceiros,  brincando  com vida alheia.  Os
justiceiros.  Agora eu queria ver esses vereadores e a vereadora, eu
‘tô’ falando isso porque é público, eu ‘tô’ com o documento, porque
não deu  tempo  de chegar  nas minhas  mãos antes  de eu vir pra
tribuna, eu queria ver,  voltar lá, e pedir desculpas pro Célio, pegar
um microfone e sair na rua dizendo, em vez de estar pedindo voto,
dizendo assim:  “Não, eu  errei,  o Célio, os funcionários da SEMAST
não ‘tava’ com ‘maracutáia’ não, estava eu com demagogia, estava
eu com falsidade. ” Ah, não deu pra entender,  vou falar bem
baixinho, “Estava eu com demagogia,  estava eu com falsidade,
tendo que inventar  motivo da vida do outros, pra aparecer  na
televisão e dar  show. ” Eu desafio,  vereadores  e vereadora,  vocês
fazer o caminho  de volta,  desmanchando  o que  vocês fizeram  na
vida do Célio, que  passou  um dia,  ele e a esposa,  sentados  num
banco de delegacia, sem dever nada. E um monte de servidores da
SEMAST sendo  acusados  pela  Internet  pelos ‘capetas’ de plantão,
que tem na Internet. Porque, Internet não, ‘Infernet’. Internet, só é
Internet, quando ela é usada pro bem, quando ela é usada por mal,
tem que  ser chamada  de ‘infernet’, e quem  anda  no inferno  é o
‘capeta’, não é Deus  não. Então tenha,  pelo menos  vergonha  na
cara, de voltar, pelo menos lá no Celio, pra pedir desculpas pra eles,
pra ele e pra família. É um ano bom pra fazer isso, é um ano bom,
volta lá, pede  desculpas,  e vão ter que  pedir  desculpas  pra  mais
gente, tem mais  processo  aí, se findando,  tem mais  processos  se
arquivando, porque não hora do oba-oba, todo mundo é bom. Todo
mundo é importante,  tem carteirinha  no bolso. Aqui fica a dica.
Cuidado. Cuidado, hein. Um abraço. Obrigado pela tolerância,
presidente”. O vereador Adailton Antunes Ferreira, é chamado para
fazer uso da tribuna, mas não se encontra no Plenário. O vereador
Valdomiro Corá, é chamado para fazer uso da tribuna, mas não se
encontra no Plenário. A vereadora Maria Aparecida  Simões, é
chamada para fazer uso da tribuna,  mas não se encontra  no
Plenário. O vereador Claudemar Littig, PDT, cumprimenta a todos e
diz: “Senhor Presidente,  gostaria que a Mesa encaminhasse  um
ofício ao governador, para que pudesse estadualizar ali a Linha 14,



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
 6

sentido Rodovia do Café, Linha ‘E’, haja vista aí que essa linha, mais
de quatro anos o DER já toma conta, e o município, essa linha é do
município, e até agora nesse presente momento, tem quatro anos, o
município vereador  Valter, não colocou  nenhuma  máquina lá pra
atender ali o patrolamento ali da Linha 14. Então, que o DER possa
assumir definitivamente ali aquele restante da Linha 14, onde já faz
ali, sentido Divinópolis, até Pacarana, na Matogrosso, e que possa ali
voltar ali sentido Linha ‘E’, que possa ali estadualizar aquele trecho
ali, que é aproximadamente  ali de doze a quatorze  quilômetros.
Então, que o governador possa realmente olhar com carinho e que
possa atender aí, estadualizar ali a Linha 14, definitivamente ali, que
assuma toda a responsabilidade.  Também, senhor  presidente,  fiz
uma indicação para a Administração, o secretário de Administração,
a Dora,  para  que se possa  instalar  bebedouros  nas rodoviárias,
interestadual e a municipal, hoje nós vemos aí, acho que as únicas
rodoviárias do Brasil,  vereador  Valter,  que  não tem bebedouro  de
água, são as rodoviárias aí, de Cacoal. Eu espero aí que realmente o
município possa instalar ali  bebedouros, para ali ajudar ali aquelas
pessoas que passam, circulam ali nas rodoviárias. E também cobrar
do secretário de Obras, Zé Antônio, o patrolamento das linhas, nós
já estamos chegando  aí no final de ano e nós não vemos aí,
nenhuma patrol  circulando  na zona rural.  Nós ficamos  um pouco
chateados aí, onde aí, o PDT, conseguiu mais de dois milhões para
equipar a secretaria  de Obras, onde nós  vimos muita crítica,
vereador Celso. Quando você foi ali, secretário de Obras, onde você
pegou a  secretaria toda sucateada e não tinha condições,
realmente, de fazer um bom trabalho,  e agora, com todo  o
equipamento que nós temos aí no município, infelizmente,  o
secretário de Obras,  não está fazendo  ali o patrolamento  da zona
rural. Eu acho aí, vereador  Valter,  que para aí ano político, ano de
eleição, eu acho  que  tão fazendo  aí, política com  os maquinários,
mas esperamos  aí que o povo possa estar vendo aí o que ‘tá’
acontecendo no nosso município, e possa votar aí, realmente
consciente aí, para cada um aí, candidato  que está saindo no
município. E também aí, senhor  presidente,  gostaria  de cobrar  da
ponte da Linha 12, da Linha 14,  uma providência mais urgente em
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relação ao secretário de Obras, para que possa ali realmente fazer a
ponte da Linha 12. Nós sabemos aí que nós dependemos apenas de
uma assinatura  do governador,  eu acho que se viaja tanto para
Porto Velho,  porque essa  demora  dessa  assinatura do governador,
então, esperamos aí que realmente possa ir lá e pegar essa
assinatura aí, para que possa dar aí Ordem de Serviço aí, pra fazer
as pontes,  ali da Linha  12 e da também da Linha  14. E também
apresentei mais um projeto nessa Casa aqui, um projeto das milhas,
Sérgio, esse projeto aí vai beneficiar aí, os atletas de ponta do nosso
município.  Nós, Legislativo  e o Executivo,  viajam  com passagens
aéreas, e essas passagens aéreas se tornam milhas, e aí nós vamos
criar um fundo na secretaria de Esportes, aonde, quando o
Executivo e o Legislativo viajar, vai gerar as milhas para atender aí
os nossos atletas, que representam a nossa cidade de Cacoal.  Nós
vamos dar liberdade aí, nós doar passagens aéreas para os atletas
de ponta, para representar o nosso município de Cacoal.  Também,
senhor presidente,  a gente  fica feliz aí, passando no estádio Aglair
Tonelli, nós vemos, ali mais uma  Obra  aí, mais uma  emenda  aí,
conquistada pelo vereador  ‘Mão’ e a bancada  do PDT, aqui no
município  de  Cacoal,  onde  está sendo  trocada toda iluminação do
estádio Aglair Tonelli. Nós estamos passando ali de dezesseis
refletores para trinta e seis refletores, eu acho que nós desportistas,
que praticamos ali o futebol, vai ser de grande utilidade. E também
aí que já foi dada a ordem, Sérgio, já foi dada a Ordem de Serviço
em relação as arquibancadas, essa emenda  já conquistada  desde
dois mil e treze, já foi dada a ordem, e se Deus quiser aí, até o final
do ano, nós queremos aí concluir, nós queremos  finalizar o ano aí, o
nosso mandato,  com arquibancadas  ali no estádio Aglair Tonelli.
Para finalizar, senhor presidente, desejar a todos uma feliz semana.
Fiquem todos com Deus”. O vereador  Adailton  Antunes  Ferreira,
PRB, dispensa a palavra. O vereador Valdomiro Corá, PV, dispensa a
palavra. O vereador  Donizeti  Souza  da Silva,  PTB, cumprimenta  a
todos e diz: “Senhor presidente, eu gostaria que fosse enviado ofício
ao secretário de Obras cobrando do mesmo que agilize a sua equipe
de manutenção e reparação de iluminação pública. Nessas andanças
nossas aí, nessa campanha, vereador Celso, a gente se depara com
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muitos problemas, a gente se depara, vereador Pedro,  com muitos
problemas, né, tanto na área rural como aqui na cidade,  nas
andanças, vai pra  lá, vem pra cá, e aí o Bairro  Fortaleza, eu pude
presenciar ontem a noite, no Bairro Fortaleza, onde estava ali
fazendo uma visita ali numa igreja,  e pude presenciar,  e com uma
cobrança, vereador Valter da população, muitas lâmpadas
queimadas ali no bairro Fortaleza.  Então eu gostaria que fosse
enviada ofício ao secretário de Obras para que agilize aí sua equipe
de manutenção e reparação da iluminação pública, para que possa
então estar fazendo aí esses reparos no bairro Fortaleza. Mas não só
no bairro  Fortaleza,   também no bairro  Conjunto Halley,  eu estive
também ontem,  pude  percorrer  o conjunto  Halley,  e ver também
muitas lâmpadas, Luiz, queimadas,  ali nesses dois bairros que
consegui andar a noite.  E muitas vezes  durante o dia a gente não
acaba, são coisas  que  acontecem,  a gente  não vê, a lâmpada ‘tá’
apagada, mas a noite quando  a gente  acaba  andando  a noite,  a
gente vê aí a ineficiência, e muitas vezes  a lâmpadas queimada, e
esses precisando desse reparos, então eu gostaria que fosse então,
enviado esse ofício ao nobre secretário. E também uma
preocupação, senhor presidente,  ‘tá’ com o nobre secretário de
Obras, Zé Antônio, que é a questão do patrolamento da nossa malha
viária, está findando  o período da seca, estiagem,  e eu estive aí
sábado, sexta e sábado, percorrendo  a nossa linha,  pelo menos
Linha 09,  Linha 08, Linha 11, Linha 12, e é uma preocupação da
população, que  nós já estamos  aí caminhando  aí para  o final de
setembro, e chegando o outubro, aonde o período chuvoso deve se
aproximar, e aí nós não temos aí um cronograma do patrolamento
dessas linhas,  é uma  preocupação da população.  Nós aqui  como
vereador, como  representante  do povo,  nós temos  que  aqui  estar
mencionando aqui nessa Tribuna  aquilo que o povo nos cobra,
vereador Menzaque. Você que tem um trabalho aí na secretaria de
Obras tem esse conhecimento,  né, e essas cobranças também
chegam até vocês. Nós sabemos  que  a secretaria  de Obras  está
fazendo o que pode, fez um trabalho  de recuperação no Setor
Prosperidade muito bom,  precisando ainda fazer alguns reparos de
saídas de água, mas a gente tem uma preocupação também com o
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lado da BR aqui com a Linha 09, linha, pegando desde a Linha 136,
até a Linha 15, é uma preocupação da população. É uma
preocupação nossa como representante do povo,  e aí a gente tem
que aqui estar cobrando para que o secretário possa aí junto com a
sua equipe agilizar esse trabalho de patrolamento e melhorias nas
nossas estradas, na nossa malha viária. Em aparte o vereador Mário
Angelino Moreira, diz: “Vereador, o senhor tem conhecimento que o
DER assumiu algumas dessas linhas pra patrolar e cascalhar, Linha
10, Linha 11”? Continuando o discurso o vereador Donizete de Souza
Silva, diz: “Eu tenho  o conhecimento  da Linha  10”. Em aparte  o
vereador Mario Angelino Moreira diz:  “Linha 11,  também. Porque a
gente podia  também fazer uma força aqui,  pra fazer eles entrar
fazendo a parte deles também. Ninguém é obrigado a assumir aquilo
que não dá conta ou nem falar aquilo que não pode, mas se falar e
assumir, tira o pé do chão pra fazer.  Eu também andei ontem nas
linhas e Vossa Excelência tem toda razão, tem que ser  recuperado
mesmo, mas fazer com que o DER cumpra com que a promessa ou
a conversa,  porque,   aliás,  tem  a promessa  do DER sem cumprir
aqui, desde dois mil e quatorze, mas ‘tá’ bom, obrigado pelo aparte,
presidente”. Continuando o discurso o vereador  Donizete de Souza
Silva, diz:  “Mas a gente  tem uma  preocupação, a gente  tem uma
preocupação na responsabilidade do município, o DER, muitas vezes,
ele faz parceria  com  o município, ele faz parceria,  nós sabemos  a
parceria que tem o DER pra recuperar  a Linha  10, mas o DER
também tem as suas  malhas  viárias para  serem  recuperadas,  e aí
nós temos que ter a preocupação por parte do município, de fazer a
nossa parte da recuperação, se vir aí esse acordo com o DER, será
bem vindo,  será bem vindo,  essa parceria,  e eu aqui  na sessão
retrasada, na passada, cheguei um pouco atrasado, não pude usar
essa tribuna,  mas a outra sessão eu pedi essa parceria e já
protocolamos lá em Porto Velho. Encaminhei cópia pessoalmente, na
mão do nosso secretário adjunto do DER, diretor na verdade,
adjunto Katatal,  que está agora  em Porto Velho,  e cobrando,  na
verdade, essa  parceria do DER com o município. Então esperamos
que o  DER, que o governo do Estado, aceita e faça essa parceria,
mas nós temos aí a preocupação da responsabilidade nossa aqui, da
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secretaria de Obras  do município. Senhor  presidente,  eu gostaria
também que fosse enviado ofício a secretária Miriam, secretária de
Ação Social, que nos informe, a essa Casa, não a esse vereador, só,
mas acho que é uma, é uma preocupação, e talvez um saber, querer
saber de todos os nobres colegas vereadores,  por que somos
cobrados também, quando será, será feito aí a entrega  das casas ali
do Conjunto Paineiras? Quando será? Nós não temos aí, uns falam
que será o mês que vem, outros dizem que, e aí a gente fala que vai
ser mês de novembro, outros dizem que só o ano que vem.  E aí a
gente não tem uma informação precisa pra dar pra população, e a
população cobra,  você vai na casa de um cidadão, muitas  vezes
fazer uma visita,  é um cidadão que está ali, que  foi sorteado,  que
está esperando a sua casa, a sua casa própria ali no conjunto, e fala:
“Vereador, foi bom você vim aqui, quando será entregue as casas?”
Eu não sei. Eu  não tenho  resposta,  porque  a gente  não tem  essa
informação, não sei se os colegas  vereadores  tem,  eu não tenho
essa informação, talvez o colega possa responder pra nós
aqui,precisamente, quando  será? Eu não tenho  essa resposta.  O
vereador Mario Angelino Moreira em aparte diz: “Donizeti ‘tá’
programado para  dia vinte e sete de novembro  a entrega  dessas
casas, vinte e sete de novembro. O prefeito vai entregar inclusive a
luz de velas, lá vai ser entregue  vinte e sete de novembro. ”
Continuando o discurso  o vereador  Donizete  de Souza  Silva, diz:
“Vinte e sete de novembro? O vereador Mario Angelino Moreira, em
aparte, diz: “Vinte e sete de novembro  de dois mil e dezesseis ”.
Continuando o discurso  o vereador  Donizete  de Souza  Silva, diz:
“Então, senhor  presidente,  eu gostaria  que  fosse enviado  ofício a
nobre secretária, que envie um documento a todos os gabinetes dos
nossos colegas  vereadores,  pra  que  nos informe  oficialmente essa
data, se é realmente essa data, que o vereador, nobre colega ‘Jabá’
‘tá’ falando? Então que ela nos informe, que encaminhe a todos os
gabinetes, a essa Casa, pra que a gente possa então ter aí, vereador
Valter, uma  data  precisa  aí, certa,  correta  pra  que  a gente  possa
passar pra população, vereador Condack. Então eu gostaria, senhor
presidente, que  fosse enviado  esse ofício com urgência até, para
que a gente possa então ter essa informação aqui nos nossos
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gabinetes. Senhor presidente, por hoje é só, e que Deus possa estar
abençoando a todos”. O vereador  Pedro Antônio Ferrazin,  PP, é
chamado para fazer uso da tribuna, mas dispensa o uso da palavra.
O vereador Celso Adame, PDT, cumprimenta a todos e diz: “Senhor
presidente eu gostaria que essa Casa, enviasse um ofício ao governo
do estado  pra ele desse  uma resposta  em relação a segurança do
município de Cacoal, em relação a nossa cidade,  porque  é um
absurdo que está acontecendo  na nossa cidade, e a falta de
manutenção na Polícia Civil, já falei isso aqui numa outra, num outro
discurso meu, a nossa Polícia Civil está bem intencionada,  com
pessoas especialistas  pra fazer um trabalho,  e sem condições de
desenvolver esse trabalho, falta simplesmente tudo naquela
delegacia, basta ir lá pra acompanhar, eu estive lá. Não tem água,
energia toda rebentada,  os fios, lâmpadas queimadas,  dentro  da
própria delegacia,  as nossas  viaturas  pra fazer socorro,  pra fazer
perícia, pra investigação, pra levar os nossos servidores,  os nossos
investigadores policiais, tem dificuldades, e a situação é caótica, isso
na Polícia Civil. Se nós considerarmos que a nossa Polícia Militar está
também atravessando por esse mesmo processo. É inaceitável para
o município, da grandeza de Cacoal, possa passar por uma situação
dessa, e o nosso  governo  infelizmente vê ou finge que não vê ou
não quer aceitar a situação. Infelizmente a situação está complicada
em Cacoal, vereador Condack, a violência aumentando a cada hora,
assalto na saída de banco, assalto à moto, homicídio o tempo todo
acontecendo, e a falta  de,  a falta  de contingente,   de efetivo,  de
polícias militares, nas nossas avenidas e ruas e nos bairros e
também na zona rural,  ocasiona  tudo isso aí. Nosso vereador
Donizeti foi muito bem quando ele disse  que os bairros ‘está’ com
problemas de iluminação, eu gostaria  de dizer  que  não ‘é’ alguns
bairros, são todos os trinta e nove bairros da nossa cidade, incluindo
o Riozinho,  é um descaso,  a secretaria  de Obras  está uma sucata
hoje. Eu  vou  falar  isso em nome  de  uma situação que eu  convivi,
que eu vivi, lá dentro, eu fiquei um ano e três meses dentro de uma
secretaria, que  eu não consegui  licitar  pneus,  e aí fui  chamado aí,
até de talvez, de  incapaz.  Até hoje eu consigo  ver caminhões
parados por que não tem pneus, e patrol, parece que até hoje não
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conseguiram ainda  fazer essa licitação. O que  nós ‘consegue’ ver
dentro da secretaria de Obras hoje ‘é’ máquinas no estaleiro,
caminhão novinho  quebrado,  feixe de mola  quebrado,  porque  não
consegue dar manutenção, infelizmente  ‘tá’ acontecendo  isso. Eu
vou dizer uma coisa que sou responsável, mas eu tenho
arrependimento, eu nunca mais na minha vida, nunca mais, eu voto
na reeleição de  prefeito,  de governador e de presidente, eu nunca
mais. É fato. É conhecedor, nós estamos vivendo hoje isso aqui, oito
anos de mandato, quando chega no terceiro ano, do último ano pra
se entregar o mandato, pra uma eleição, as coisas começam a parar
de acontecer, não tem mais interesse, porque não tem reeleição, e
aí começa abandonar os projetos, começa ficar pra trás e a coisa, e
a manutenção dos equipamentos, as manutenção das nossas linhas
vicinais e carreadores, começam a ficar abandonados. Você vai falar
com o secretário, já não te atende, você faz uma reinvindicação em
nome dos produtores, em nome das comunidades, nem respondido
não é os ofícios. Então, eu gostaria de dizer que eu lamento de ter
contribuído, contribuído para a reeleição desse prefeito,  porque
quando falta um ano e meio pra entregar o mandato, para deixar o
mandato, infelizmente, as coisas não acontecem mais. Aí começa a
politicagem, aí começa o favor pro fulano, pro beltrano, a troco de
apoio de política, a troca de votos pra fulano e beltrano, e as coisas
começam a ficar  difíceis e as coisas  não encaminham.  E é com  o
dinheiro público, isso é que eu acho, senhor  presidente,  que é
demagogia. Demagogia é você usar um bem público do povo,  que
ele paga pra  beneficiar  uma candidatura, uma coisa  pública que  o
povo paga  e que  ele não é beneficiado.  Se o senhor  for hoje,  na
Linha 11, na 12, na 13, e vai andando tudo que é linha, o senhor
não acha, o senhor não acha o patrolamento, nós estamos no mês
de outubro, vai passar as eleições e eles não conseguem fazer um
patrolamento. Sabe porque que não consegue? Porque que não tem
máquina. Lógico, como vai fazer alguma coisa se não tem condições
de fazer, como que vai executar um trabalho se não tem
equipamento, não vai fazer nunca. Mas porque que não tem
equipamento? Em oito anos de  mandato se tivesse comprado uma
patrola cada  ano,  nós teríamos oito, se tivéssemos comprado  um
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caminhão a cada um ano, o município, nós teríamos mais oito, com
mais seis que o senador  Acir trouxe,  nós teríamos quatorze.  Se
tivesse comprado uma retroescavadeira,  uma por ano, se o
município tivesse feito isso, nós teríamos oito, então nós temos que
pensar, se nós sabemos  da dificuldade. Agora  vai entrar  um novo
prefeito nessa  cidade,  nós vamos  ter agora  um próximo Executivo
ou Executiva  nesse nosso município, as eleições ‘está’ chegando,
‘está’ se aproximando, eu vou dizer a verdade, o que eu penso. Esse
prefeito vai demorar  um  ano,  um  ano  pra  fazer  esse processo  de
licitação, de combustível, de peça, de equipamento,  para dar
manutenção nesses equipamentos, e o produtor rural vai continuar
lá, sem estrada.   Porque  vai chegar  a chuva  agora,  a partir  de
novembro, ela inicia,  não se faz mais estradas,  não se faz mais
carreador, e aí chega a safra do café o ano que vem, ele tem a horta
pra tirar também, porque  ele é o pequeno,  o médio e o grande
produtor, e ele não consegue resolver os problemas de Cacoal. E o
tempo vai passando  e é a mesma  coisa o tempo  todo.  Então eu
gostaria, eu sei que  esse programa,  essa, esse, essa sessão não
está sendo  transmitida na Net  e também não vai ao conhecimento
da nossa  comunidade,  mas eu gostaria  de aqui  externar  a minha
tristeza em relação a essa questão, politicagem.  Nós temos  ter a
consciência, nós temos que ter a segurança e a responsabilidade de
saber que nós temos moradores, que nós temos na zona urbana, na
zona rural, os chacareiros, nós temos nossos, nós temos os nossos
feirantes, que  estão todos  os dias  aqui,  que  fomenta  essa cidade,
que traz dividendos  ao nosso  município, mas nós não temos  uma
administração que tenha vergonha na cara ou coragem de assumir a
responsabilidade e fazer um trabalho sério. Porque se tivesse, é oito
anos, em oito anos não foi capaz de  fazer,  pois  não faz em doze,
não faz em dez, e não vai fazer nunca. Então o próximo que entrar,
que seja o prefeito de quatro anos, pra que ele  faça esse trabalho,
e que essa reforma  política seja aprovada,  pra que prefeito  não
tenha mais mandato,  que não tenha  mais mandato  de reeleição,
porque só assim ele vai procurar fazer um trabalho como Executivo,
pra que aí sim ele vai pensar num  Legislativo lá na frente, pra ser
um deputado federal, ou um senador ou coisa parecida.  Pra que ele
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trabalhe em prol da comunidade, pensando lá na frente. É isso que
nós precisamos ter, mais infelizmente não é isso que acontece, isso
já não aconteceu  e aqui em Cacoal é impressionante.  Todas as
reeleições que  nós tivemos  aqui  em Cacoal  foi um fracasso,  uma
desgraça para os nosso moradores,  pro nossos, principalmente pra
zona rural.  Lá na zona rural,  você chega  lá, vai fazer  uma  visita,
primeira coisa que ele fala é que não tem estrada, ele ainda
agradece a Deus, porque  há quinze  anos atrás, ele falava que
demorava três horas, quatro horas, pra sair no final da 10, da 11 e
da 13 pra vir até aqui na cidade, montado num burro, num jegue ou
numa bicicleta  ou numa  moto ‘véia’, passando  por atoleiro.  Agora
hoje nós vivemos o mundo da modernidade, o mundo da tecnologia,
e ele gasta  lá quarenta  minutos,  se a estrada  estiver boa,  trinta
minutos, vinte  minutos.  E a estrada  hoje  do jeito que  ‘tá’ ele não
consegue chegar  aqui.  Então eu fico pensando,  assistindo  vários
pronunciamentos de candidatos  e ‘prés’ de candidato  a prefeito,
candidatos a vereadores, que Cacoal tem que ter A, B, ou C. Eu vejo
projetos que então sendo hoje aí divulgados de usina de asfalto, que
Cacoal ‘tá’ precisando de máquinas, que nós precisamos, e que tem
mandato, mas que não  trouxe uma patrola pra Cacoal. Nós temos
deputados que veio falar que Cacoal  vai ter  que ter,  o governador
agora disse  que Cacoal vai ter uma usina de asfalto, agora vai ter
uma usina de asfalto. Então vamos eleger candidatos, porque agora
vai ter uma usina de asfalto. Porque que não colocou essa usina de
asfalto há dois anos,  atrás? Porque  que  não pensou  nisso  há dois
anos, quando nós fizemos o projeto para uma usina de asfalto pra
Cacoal? Pra comprar seis patrolas, porque que não fez isso aí? Nós
temos, eu tenho a relação dos deputados do ‘estadual’, dos federais
e senadores  que fizeram compromisso  com o maquinário, com
caminhão pra Cacoal exatamente pra esse projeto dessa usina, que
nós em conjunto fizemos um pedido,  desde dois  mil e quinze, e aí
eu fico aqui esperando. ” Em aparte o vereador  Mário Angelino
Moreira diz: “Só para complementar, vereador, não, você ‘tá’ no seu
tempo ainda. Eu  penso,  Celso,  que sua ideia de usina de asfalto é
bom, mas uma usina de asfalto em Cacoal deve ser pra ficar parada
igual a de Rolim, né, que nós vimos lá, né? Obrigado”. Continuando
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o discurso o vereador  Celso  Adame, diz:  “Aí é que entra a gestão,
‘Jabá’, a gestão, a incompetência, não adianta  nós ‘construir’ um
hospital de vinte milhões, se ele não tem uma fralda, se ele não tem
um lençol, se ele não tem uma seringa para aplicar, um comprimido
pra tirar uma dor de um paciente,  nós temos que pensar  num
contexto geral.  Quando nós formos pensar numa usina, nós temos
que saber  que quatro milhão de  massa asfáltica, que  se gasta por
ano, dá pra comprar matéria prima pra trabalhar quase dois, e que o
custo dessa massa asfáltica para  o município, não ultrapassará a
cento e sessenta reais se ela for usinada no município, enquanto nós
compramos ela a quinhentos e cinquenta reais, ‘tô’ enjoado de falar
isso aqui. Mas é isso aí, vamos lá, torcer para que o próximo prefeito
venha, e que  esse governo  agora  com  esse compromisso  que  ele
fez, de uma usina de asfalto, que se realize, é para o bem estar, é
pra nós, é pra Cacoal, acho que nós temos que lutar é pra isso aí.
Muito obrigado”. O vereador Cesar Domingos Condack, PMDB,
cumprimenta a todos e diz: “Eu fico muito atento ao discurso nessa
Casa, quatro anos, vai fazer quatro anos que eu venho escutando os
nobres vereadores  discursando,  e muitas vezes, eu saio daqui
muitas vezes,  me indagando a mim  mesmo,  me  indagando a mim
mesmo, como que pode isso? Eu acabei de ver  meu nobre amigo,
quero até parabenizar   o discurso  do meu  nobre  amigo,  vereador
Celso, dizer que é importante nós não se fingir de inocente ou fingir
que não sei, que não vi, que não entendo, porque o nobre vereador,
eu gostei do discurso dele, das usinas que o governador prometeu,
mas, seu Raimundo, mas que lá na gestão passada, o PDT era vice
do Confúcio. Uai!  O Ailton Gurgaz acabou de  deixar  o governador,
foi pra deputado, mas foi vice do governador quatro anos, e porque
que ele também não botou a mão como vice do governador,  e
ajudou Cacoal  com usina,  com asfalto,  com massa,  com carriola,
com pá, com machado, com foice?” O vereador Celso Adame pede a
aparte, sendo que vereador  Cesar Domingos  Condack,  não cede
aparte ao vereador Celso Adame, e continua o discurso dizendo  que
vai perder  a linha. Assim o vereador  Cesar Domingos  Condack,
continua o discurso dizendo: “Que vai perder a linha”, e logo depois
cede um minuto ao vereador  Celso Adame, o qual diz,  em aparte:
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“Só de  novecentos  mil de  pavimentação do senador Acir.  Oh, meu
nobre colega, eu tenho o maior respeito por Vossa Excelência, e vou
dizer uma coisa, o que seria, o que seria, o que não seria de Cacoal,
se nós não, o PDT, você já pensou dez partidos com o pensamento
do PDT em Cacoal?  Só em quatro  anos,  só em quatro  anos,  seis
caminhões, uma  retro,  novecentos  mil de pavimentação, mais  um
milhão ali da Avenida Amazonas, mais um milhão da Uirapuru, isso
só em quatro anos, quer dizer que o PDT, ‘tá’ fazendo a parte dele,
‘tá’ entendendo?  Eu acho  assim,  que  o senhor  ‘tá’ sendo  feliz em
dizer, mas o PDT ‘tá’ fazendo a parte.  Eu gostaria que tivesse dez
partidos, representado por dez colegas aqui, que tivesse trazido pra
Cacoal a metade que o PDT trouxe. Muito obrigado, seu presidente”.
O vereador  Cesar Domingos Condack, continua o discurso dizendo:
“Então eu concordo contigo, e não tiro o mérito do senador. Jamais
vou  tirar o mérito do Acir.  Eu só ‘tô’  dizendo, quando o vereador
mencionou que o  governador ‘tá’ prometendo usina de asfalto pra
Cacoal,  e não vai trazer, mas o vice era dele, e dizer também, seu
vereador, que o seu vice prefeito do PDT, é Marcon do PDT, e ‘tá’ aí,
trabalhou aí quatro anos, quatro anos. Agora eu não ‘tô’
desmerecendo ao, ao Acir, o Acir fez muito  por Cacoal,  tem que
fazer mesmo, foi uma obrigação nenhuma não, não é dinheiro dele
não, é dinheiro do povo, só botou emendas. Agora ficam uns cara aí
batendo no peito, “eu ‘tô’ trazendo”, ‘tá’ trazendo ‘bulufas’ nenhuma,
isso aí é imposto do povo,  é sua obrigação, é seu dever,  deixa de
demagogia, deixa de demagogia besta, que eu não sou trouxa não,
eu ‘tô’ saindo  da política, não ‘tô’ mais na política, mas não vem
passar mel  na minha boca não, e encher o meu ouvido de farrapo
não, que meu ouvido  não é carriola  pra ouvir barulho  de certas
pessoas não. Até hoje,  até hoje,  Cacoal  não prestava,  Cacoal  não
valia nada pra fulano, agora vem outro e  diz, “Cacoal é muito bom,
cidade linda, quero ganhar as eleições, porque Cacoal é
maravilhoso”, porque  antes  disse que não era, uai! Como é que
agora virou  maravilhoso,  hoje não vale nada,  amanhã vale.  Então
não ‘tô’ aqui desmerecendo, só ‘tô’ dizendo, não vem com conversa
fiada, se o governador quiser trazer,  ele traz,  porque ele poder  de
trazer. O governador traz.” Em aparte o vereador Adailton Antunes
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Ferreira pede aparte.  O vereador  Cesar Domingos  Condack,  não
cede aparte  ao vereador  Adailton  Antunes  Ferreira,  e continua  o
discurso dizendo: “Que espere um pouquinho, espere um
pouquinho, o vereador  não para  nessa tribuna,  só fica lá fora e
quando vai discursar,  ele entra. Não, não concedo  a palavra. ”.
Continuando, o vereador  Cesar Condack diz:  “Eu respeito a fala de
todo mundo aqui e peço a Vossa Excelência que respeite a minha,
eu nunca  te ofendi  por não te dar a tribuna  vereador ” A Mesa
Diretiva diz: “Ele não, ele não, ele não, ele não tocou em nome de
Vossa Excelência, e peço a Vossa Excelência dentro da boa
educação, que Vossa Excelência têm, escute  com atenção o seu
colega, por gentileza ”. O vereador  Cesar Domingos  Condack,  e
continua o discurso dizendo:  “É triste né, vereador?  A falta de
respeito, a falta de educação, de pessoas que não respeitam o outro
parlamentar, é por isso que  ‘tô’ deixando  essa Casa,  vereador,  eu
me senti  muito constrangido aqui há quatro ano, aqui tem pessoas
que não respeita o outro, desfaz da pessoa, e aqui é uma Casa de
Lei, nós ‘tem’ Regimento Interno,  nós ‘tem’ tudo isso e as pessoas
não respeitam, eu venho vendo isso tem quatro anos. Sentindo com
isso, presidente, porque aqui as pessoas que dizem que é respeitar
o povo, não respeita uma palavra sua aqui, eu não ‘tô’ citando nome
de vereador  nenhum,  agora  o vereador  tem dez minutos,  porque
que não usa a tribuna aqui e fala o que sente. Dispensa a palavra e
depois, vereador, vem demagogicamente querer entrar na conversa
do outro.  Então, vereador,  eu  respeito  todo  mundo,  peço a minha
palavra aqui,  os dez minutos,  eu tenho  o direito  nele.  Então vou
continuar a minha linha de raciocínio, porque o povo de Cacoal não
pode ser mais ‘lubridiado’, enganado,  passado  para  trás, que na
época da campanha, na época da campanha, vem tanta ‘balela’ no
ouvido do povo,  pra tirar e surrupiar o seu  voto de qualquer jeito.
Depois é só ‘balela’, que  não vão fazer,  não vão fazer,  é só, é só
mentira, porque  o que o prefeito  faz, é o que o Franco,  fez, o
Divino, fez, é que a Sueli, fez. É isso mesmo, agora o cara diz que
vai clarear o céu de Cacoal com ouro, porque isso é conversa fiada.
Agora o governador  vem  lá, o gestor  maior  desse  estado,  diz que
fez muito por Cacoal, porque se não fosse o Hospital Regional hoje
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ali, como seria o setor  geral da nossa Cacoal e o circunvizinhos do
nosso município? Como  seria? Agora  vem dizer  pra  mim que fazer
hospital não vale nada, gente, quantas pessoas já foram salvas pelo
Hospital Regional,  pela aquelas  UTI, por aquele  hospital?   E as
pessoas dizer:  “Ah, vai fazer mais hospital,  mas não vale nada. ”
Como não vale? Como não vale? Um hospital que foi construído ali o
Heuro, hoje quantas vidas estão salvando ali? Cacoal está de
parabéns com  a saúde que  tem,  todas  as pessoas  dos municípios
circunvizinhos agradece  Cacoal, e vem pra cá porque  aqui tem
saúde. Agora salvar todo mundo, é só Deus, então vamos largar de
demagogia, vão falar a verdade pro povo.  Até quando essa política
vai ser podre, vai ser suja, vai ser mentirosa, vai ser nojenta?  Uma
cambada de canalha, de mentirosos, que só vem iludir o povo. Isso
é muito triste. eu saí não quero mais, porque vai entrar ano, vai vir
ano após ano  e vai continuar do mesmo  jeito.  Porque  na  hora  de
ganhar a eleição promete o que não pode cumprir e não vão cumprir
mesmo. Poxa, agora revoltado, porque o governador foi lá e disse, o
outro fica revoltado  por isso, por isso. Uai, é campanha.   Não é
assim quem o povo quer? Não desmereço nenhum  deputado,
nenhum senador, que eu sei que traz os recursos. Agora recurso, já
vou dizer,  dinheiro  do povo,  não é dinheiro  do bolso do senador
não, não é dinheiro do bolso do deputado não, é recurso do povo, e
tem que fazer, não é nenhum  mérito, não é nenhuma, é obrigação
do político fazer  mesmo.  Agora,  parece  que vamos  relembrar  aqui
desde a época que Noé construiu a arca, de um caminhão, desde a
época que Noé construiu a arca, de uma de uma bobcat. O que é
isso? Só tem esse discurso? Tem que renovar as máquinas, renovar
mais, traz  mais  porque  Cacoal  precisa,  e na hora de  pedir  o voto,
pede. E digo  de passagem,  tem um deputado  que  se elegeu  em
Rondônia, tirou mil e quinhentos  votos em Cacoal, até hoje Cacoal,
ele não votou pra dar um bom dia pra vocês, deputado federal, não
voltou pra dar um bom dia. Agora eu pergunto pra você, Ah,‘vamos
votar certinho,  vamos votar certinho,  no fulano e no beltrano,
esquece isso, esquece  isso.” Em aparte o vereador  Mario  Angelino
Moreira diz: “Parabenizar a Vossa Excelência pelo seu discurso,  e
dizer que cada um tem feito sua parte, Vossa Excelência tem feito,



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
19

Vossa Excelência tem cobrado, Vossa Excelência tem se desdobrado
em ser um bom representante aqui nessa Casa de Lei, nessa cidade.
Eu acho que precisaria  de mais gente  igual a Vossa Excelência,
fazendo isso, porque conversa não enche barriga de ninguém não. E
a tal da demagogia, igual o povo fala por aí, dói o ouvido, né? É um
negócio problemático, tal da demagogia. Então quero parabenizar a
Vossa Excelência quando diz a saúde pública, e foi tomado decisões
importantes pra isso, que naquele momento poucos tiveram
coragem de abraçar ela como ‘tava’, agora  é fácil criticar.  Vossa
Excelência ‘tá’ de parabéns viu,  obrigado”. Continuando o vereador
Cesar Domingos Condack diz: “Vereador, a gente se revolta, porque
quando você vai lá.  Eu vou, porque  eu frequento  o Regional,
quando você chega  lá na administração e manda  puxar  quantos
atendimentos foram feitos ortopédicos, duzentos e sessenta,
trezentos por mês, quatrocentos, ah, é pouco? É. Mas ‘tá’ fazendo,
não fazia,  isso, isso é de suma  importância. Quantas cirurgias  fez
ortopédicas? “Oh, foram feitas quarentas cirurgias ortopédicas esse
mês. Sabe quanto custa uma cirurgia ortopédica no hospital
particular? Sete  mil, oito mil, é feita lá, agora  ‘tô’ dizendo  aqui  e
sendo bem claro, ninguém vai dar conta hoje como ‘tá a
humanidade, de salvar todo mundo, isso é balela, dizer que vamos
pegar todo mundo,  vamos carregar  os pacientes  no colo, passar
algodãozinho nele  o dia todo,  isso é mentira. É mentira, para com
isso: “Olha, você vai ‘tá’ doente, eu vou te pegar no colo, eu vou te
balançar numa  rede  pra  você não sentir  dor,  eu vou  passar  o gel
com álcool o dia todo, vou te...” Para com isso, para com isso. isso é
a nível de Brasil, Brasil é de fora a fora, vai ter isso aí. Então quero
dizer, pode fazer mais um hospital,  que vai ser bem vindo em
Cacoal,  O senador Valdir Raupp  colocou vinte milhões, já ‘tá’
construindo, vai colocar  mais  vinte pra equipar, vai sair o hospital
com certeza,  se tiver dez ‘hospital’ dentro  de Cacoal  vai ser bem
vindo, tem o meu  apoio,  porque  pra saúde é muito  bom.  Agora,
dizer: “Ah, vai fazer  um hospital  que  não vai prestar ”, que  que  é
isso? Isso aí é discurso demagógico, discurso que tem pessoas que
não quer o bem de Cacoal, quanto pior parece que é melhor. Então,
eu ‘tô’ dizendo, ‘tô’ dizendo aí, porque eu vi vice-governador, vice-
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prefeito. Então não adianta  isso que  não vai colar,  e comigo  não
cola, não sou candidato  mais, não quero mais, encerrei  minha
carreira política, porque  foi quatro  anos aqui só, muitas  vezes a
gente sai constrangido  dessa Casa, porque  a gente escuta uma
coisa, não quer  ofender  o amigo,  não quer  ter inimizade  com os
outros, porque se você for ouvir,  Donizeti,  as coisas  que são ditas
aqui, e for bater de testa aqui, você perde um monte de amigo, né
‘Jabá’? Perde um monte de amigo,  e muitas vezes a sociedade
entende de outra  maneira,  de outro  rumo,  e não é por  aí, muitas
das vezes aqui nos bastidores as coisas acontecem  de outra
maneira. Presidente, muito obrigado, eu desejo uma feliz semana a
todos. Fiquem com Deus,  que é a melhor companhia”. O vereador
Rafael Evangelista da Silva Chaves, DEM, cumprimenta a todos e diz:
“Mas, senhor  presidente,  antes  de começar o meu  discurso  quero
aqui abrir um parênteses, e comentar sobre o discurso do vereador,
nobre vereador  Condack,  e Vossa Excelência e todos os demais
vereadores também nos conhece  muito bem, e sabem  da nossa
postura aqui nesse Poder Legislativo,  mas eu quero  de antemão
parabenizar o vereador Cesar Condack, realmente por elencar alguns
pontos, que  muitas  das  vezes,  nesse  meio  político que a gente  se
encontra, a gente  vê candidatos falando mal  de  candidatos, existe
uma briga, às vezes mentirosa, desleal, e realmente, eu vendo Cesar
Condack elencar alguns pontos, desde a composição de governo do
Estado até a composição municipal  aquim,  e às vezes partidos
assume responsabilidades  junto com gestor público de eleger o
governador do estado, de muitas vezes eleger o presidente  da
República, eleger o prefeito municipal, e aí a gente vê, dentro desse
contexto geral, que alguns assume a responsabilidade do peso que
tiveram ali pra eleger esse prefeito e ali cobrar junto cobrar
situação, mas muitas das vezes os partidos que no momento ali de
composição, de interesse, de querer eleger seus vereadores, eleger
seus deputados,  o que  que  acontece?  Eles se compõe pra poder
eleger o parlamentar, mas na hora da gestão pública, que  o ‘trem
afunda’, é igual aconteceu  com o Eduardo  Cunha,  ele, Eduardo
Cunha não, Michel Temer, por exemplo, pula fora do barco, mas na
hora de compor  e de barganhar  os cargos  públicos, pra querer
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compor o governo e ali compor junto, ‘tá’ aquela amarração, aquele
‘lenga-lenga’, mas quando  o trem desanda,  pula fora do barco,
porque também não assume a responsabilidade junto ali? Que foram
os responsáveis, muitas das vezes,  pela eleição, seja do presidente
da República, seja do governador do Estado ou seja, realmente, do
prefeito municipal. Eu sei que nós temos dois nobres parlamentares
compõe hoje a base do prefeito Franco Vialetto, os meninos que tem
um desempenho,  Vossas Excelências,  muito bem durante o
mandato, e que por  muito tempo ocuparam cargos do governo de
Franco Vialetto,  secretarias  municipais.   E o que  que  acontece?  O
trem desandou  para  o lado  do Franco  Vilaetto,  mas  a gente   tem
que lembrar que houve uma responsabilidade pra eleger o prefeito
de Cacoal. Da mesma forma como o vereador Cesar Condack citou
aqui, o PDT, que compunha junto com o governo do estado, tem a
responsabilidade de ter eleito também o Confúcio Moura. É por isso
que quero  aqui  deixar  bem  claro,  que  muitas  das vezes, pessoal,
vereadores e cidadão cacoalense, é antes de fazer essas
composições que  tem que  ser pensado,  não é depois  que  o trem
desanda, não, que  aí quer  fazer  a politica  em cima  do outro,  na
verdade, “Ah, o cara foi ruim, é mau gestor, não sabe gerenciar, não
sabe fazer  as coisas ”, e aí todo  mundo pula fora,  e quer tirar, pra
ocupar o cargo do cara, igual aconteceu  com a presidente  da
República, ao qual eu  acho que foi louvável a cassação dela,  tinha
que ser cassada  mesmo,  mas também da mesma  forma  tem que
cassar o Eduardo  Cunha,  o de Eduardo  Cunha  também, mas o
Michel Temer,  porque  realmente  ‘tava’ envolvido  dentro  do bolo
recebendo a propina. Eu quero elencar isso aqui, senhor presidente,
porque hoje, nesse momento,  a Câmara Federal  ‘tá’ lá, reunida
também, como nós nesse parlamento aqui, pra analisar processo de
cassação do Eduardo  Cunha,  do PMDB, ao qual, o relator é o
deputado Marcos Rogério, aqui de Rondônia, do Partido Democratas,
ao qual  eu faço parte,  e o Marcos  Rogerio  foi homem,  deputado,
com peito  e com coragem,  pra poder  tocar  o processo  pra frente.
Por quê? Porque o deputado de São Paulo pulou fora pra do barco,
não aguentou a pressão, e o Marcos Rogério, deputado de
Rondônia, passou no ‘Fantástico’ no último domingo, foi lá e elencou
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mesmo o relatório pra poder cassar o Eduardo Cunha, enfrentando
todo o problema, a situação, e o plenário da Câmara, Deus abençoe
que eles possam ser justos e cassar também o Eduardo Cunha, que
está envolvido  com corrupção, com contas lá no exterior,  para ser
fruto de desvio  de dinheiro público. Então aqui, senhor presidente,
eu quero  elencar  aqui,  encaminhando  ofício ao qual,  o deputado
Marcos Rogério que representa muito bem o estado de Rondônia, foi
homem peitudo  e corajoso  pra poder  embasar  esse relatório pra
cassar um dos homens mais influentes do Brasil, que é esse Eduardo
Cunha, que  usa  essa influencia para  o lado  negativo  da  coisa,  pra
poder barganhar,  usar realmente  aí, desviar  o dinheiro  do poder
público e do bolso do nosso cidadão. Então fica aqui os nossos
parabéns e que Deus abençoe e que a Câmara cassa e tira esse tipo
de político do cenário brasileiro”. Em aparte o vereador Mário
Angelino Moreira, diz: “Parabenizar Vossa Excelência por essas parte
que entrou aí o Eduardo Cunha e lembrar, vereador,  que esse ano
nós tivemos  em Brasília, no Encontro  dos Vereadores,  da UVB,  na
oportunidade ‘tava’ eu  e o vereador,  os vereadores   Valter  Pires  e
Celso Adame, e eu olhei para uma senadora da República e disse pra
ela, antes de falar  em qualquer outro assunto eu vou rápido. Antes
de falar  em qualquer outro  assunto,  que eles tinham primeiro  que
moralizar o Congresso  Nacional,  tirando  de lá o Eduardo  Cunha,
depois que voltasse pro Senado,  limpasse  Renan  Calheiros,  e se
pudesse levar junto, Romero Jucá, que aí sim começava a moralizar
o Brasil, que não adiantava  só levar a Dilma, deixando  esses,
deixando esses pessoal pra trás,  Vossa Excelência ‘tá’ falando muito
bem, eu tive a coragem, na frente de um mil e duzentos e oitenta
vereadores, olhar e dar de dedo numa senadora e fazer ela sentar,
dizendo pra ela que ela não podia usar a palavra, nem honestidade e
nem transparência dentro do Senado da República, antes de tirar de
lá, Renan Calheiros e Eduardo  Cunha  do Congresso  Nacional.
Obrigado vereador”.  O vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves,
continua seu discurso,  dizendo:  “Eu espero que Câmara Federal
cumpra com o dever  dela”. Em aparte o vereador Claudemar Littig,
diz: “Te parabenizar quando você cita o deputado Marcos Rogério,
onde parabenizar o deputado Marcos Rogerio,  onde ele liberou pra
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bancada do PDT aqui,  um milhão de reais,  onde  foi contemplado
quinhentos mil em asfalto  e quinhentos mil aí na  saúde. Obrigado
vereador”.  O vereador Rafael Evangelista da Silva Chaves, continua
seu discurso, dizendo: “Parabéns vereador Mão, e é por isso que a
gente tem que tratar as coisas com a verdade, Vossa Excelência, do
PDT, juntamente com os vereadores do PDT, na época que o Marcos
Rogério compunha  o PDT, mandou um milhão pra Cacoal,  eu fico
feliz quando  tem vereador  dessa  estirpe,  que  não tem nome  em
citar o parlamentar,  que hoje ele é do DEMOCRATAS,  mas que
realmente quando ele foi do PDT, trouxe emenda por intermediação
de Vossa Excelência, isso é bonito elogiar quem realmente faz pela
cidade. Que nem eu vi o Cesar Condack aqui, eu vejo muita gente aí
querendo falar mal da estrutura  de saúde de Cacoal, citando  o
Hospital Regional, mas muitas vidas, como ele mesmo elencou, aqui
‘foi’ salva, porque nós temos uma estrutura dessa dimensão
instalada aqui no município de Cacoal, ao qual, realmente atende o
povo da forma que é devida. E querem falar mal, eu não sei se é por
meio de medidas  políticas ou de querer  impulsionar  realmente  a
questão de  evidenciar  coisas  mentirosas, pra querer  passar e pisar
em cima dos outros, pra querer crescer politicamente,  ao qual não
é o tipo de política que  nós temos  que  prezar  na   sociedade.  Por
quê? Porque  o Hospital  Regional,  querendo  ou não querendo,  nós
estamos hoje com vinte e sete leitos de UTI, que começou ali com
dez, o Hospital  Regional  foi reconhecido  pelo Ministério da Saúde
como o melhor hospital de região norte, como o melhor hospital do
Estado de Rondônia, Vossas Excelências, ‘é’ conhecedor  disso.
Agora, não queremos dizer  que ‘tá’ cem por cento, porque sempre
na área da saúde vai precisar,  a demanda  pela saúde pública,
quando ela melhora, muitas das vezes quem usa o UTI aqui, não é o
cidadão lá do campo, da zona rural, muita das vezes é o empresário
nosso aqui que usa a UTI aqui no município de Cacoal. Muitas vezes
é o cidadão sim lá do campo,  da zona rural,  é o indígena, e o
cidadão carente,  dos bairros  que precisa,  e que realmente  ali é
estabilizado, e às vezes  tem mais  alguns anos de vida pela frente,
porque nós temos aqui uma UTI pra poder  atender.  Agora,  por
último, aprovado  mais  dez leitos de UTI,  eu entendo  que  tenha a
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participação do deputado  federal  Nilton Capixaba,  porque  foi um
deputado corajoso,  de mandar grande parte das emendas dele pra
poder aplicar  no Hospital Regional.  Isso é verdade,  isso não é
mentira. Puxa no histórico de emendas e qual foi o outro deputado?
Vamos citar aqui, não vou elencar nomes, dos sete, oito, deputados
federais que nós temos, que fez o que o Nilton Capixaba  fez?
Ninguém. Isso é feio falar  bem  dos outros?  Não é. Não é feio, é
bonito. Agora,  se ele tem problemas  ou se qualquer  outro tem
problemas, também arque com suas responsabilidades, mas o que
nós temos  aqui  é que ser verdadeiro.  Mas  muitas das vezes,  fugir
das responsabilidades  que assume às vezes quando  elege um
parlamentar ou pede  voto pra  ele,  e ele vai mal,  aí você sai fora,
não, pense antes de assumir o compromisso com o parlamentar. Por
que realmente depois  você vai ficar envergonhando mesmo, se ele
desonrar o compromisso,  mas quero parabenizar Vossa Excelência,
vereador Cesar Condack, porque Donizeti, também que é presidente
da Comissão de Saúde Educação e Assistência Social,  dessa  Casa,
Vossa Excelência também é conhecedor como funciona a saúde em
Cacoal, eu sei que precisa melhorar muito a saúde do município de
Cacoal, até mesmo  porque  o estado,  teve que  pegar  a saúde do
município e assumir essa responsabilidade. Então o estado hoje tem
o Hospital Regional, tem o Heuro, pra poder tomar conta, e
infelizmente o município ainda não tá fazendo a parte dele,  porque
até o SESP  que  é o único estabelecimento  que  o município tem a
reponsabilidade de fazer funcionar,  não funciona  da forma  que  é
devida. Então fica aqui o nosso discurso,  senhor  presidente,  eu
quero aqui encaminhar  um oficio ao Ministério Público também,
agradecendo por ter provocado  aí, recomendado  à secretaria  de
Obras, para que pudesse fazer os trabalhos  dentro das áreas
indígenas, uma cobrança que nós temos feito aqui há muito tempo,
e muitas  das vezes não é atendida,  e o Ministério Público agora
recomendou que se faça o serviço da forma que é devida. Então aí
fica os nossos  parabéns e nosso  muito  obrigado.  Que  Deus  possa
continuar abençoando nossa cidade. Muito obrigado, senhor
presidente”. O vereador Valter Pires, PT, cumprimenta a todos e diz:
“Senhor presidente,  eu estive no Bairro  São Marcos  fazendo  uma
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visita e as pessoas vieram conversar comigo e assim demonstrando
a insatisfação do estado  das  ruas daquele bairro,  em pleno tempo
seco as ruas ‘está intransitável’, buraco,  buraco  e muito buraco.
Então eles estão mesmo  assim,  e tem razão. e pediu  para  que  a
gente fizesse esse pedido ao secretário de Obras pra que fosse lá no
bairro, fizesse o patrolamento  e cascalhamento  daquele   bairro.
Então indo  lá, só indo  lá, pra  ver, porque,  às vezes,  a gente  não
indo, as vezes falando coisa aqui, que às vezes nem está
acontecendo, né, indo  lá, vai ficar  sabendo o que ‘tá’ aquele povo
passando ali. Inclusive, foi passando um motorista, né, de caminhão
de entrega,  do mercado,  aí parou  e falou:  “Aí vereador,  como  ‘tá’
isso aqui,  não tem nem  condições de entrar  nesse  bairro. ” Então
precisa desse patrolamento  lá urgente. Então, eu quero que
encaminhe um ofício pro secretário de Obras  para  que  ele possa
estar indo fazer esse serviço lá no bairro São Marcos. Estive
também, senhor  presidente,  vindo  da linha 05, chegando aqui  em
Cacoal, e a gente  observa  essa chegada  de Cacoal,  como  está a
situação daquela BR ali, chegada da cidade, está chegando o Natal,
visitantes e mais visitantes,  ‘vai’ chegar aí, e a entrada daquele tipo.
Uma sujeira que ‘tá’ ali, quando fizeram a limpeza, indo pra Pimenta
Bueno, ficou tão bom, bonita a entrada  da cidade.  Ali precisa
também, não sei o porque que está faltando para o secretário fazer
esse serviço, eu quero que encaminhe ofício ao secretário de Meio
Ambiente pra que ele possa ‘tá’  fazendo, faça um mutirão igual ele
fez no Riozinho, pega o pessoal da Obras também, faz um mutirão
com as secretarias  aí, pra fazer essa limpeza.  É necessário fazer
isso, então quero que encaminha  oficio ao secretário de Meio
Ambiente para que ele possa estar olhando com carinho ali, fazendo
essa limpeza.  Eu  vejo aqui a professora Marina, naquela visita que
eu estive na sua escola, as suas reinvindicações eu levei, fiz questão
de conversar  com a secretária  e protocolei  um oficio com todos
aqueles pedidos que você fez. Espero que a Márcia, a nova
secretária, ela possa estar atendendo essas reinvindicações. Porque
não é de hoje, né, Marina? A gente sempre foi lá e cobra, cobra, e o
ex-secretário fez parte, mas outras, que eram muito mais
interessantes, que precisavam  ter feito há muito tempo,  não foi
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feito, ela prometeu  estar mandando  alguém lá pra estar fazendo
levantamento para fazer o serviço. Estive também no bairro
Embratel e algumas  pessoas  conversando  comigo  na rua,  falando
também sobre a questão de lâmpadas queimadas.  Então eles
pediram pra que a gente também pudesse estar cobrando  do
secretário pra que possa estar indo lá fazendo essa troca de
lâmpadas, porque há ruas bastante escuras,  né. Então encaminhar
ofício ao nosso secretário de Obras,  Zé Antônio, para  que  possa
estar verificando essa questão lá no bairro Embratel e fazendo essas
trocas de lâmpadas. Meu  amigo,  vereador  Condack,  gostei  do seu
discurso aqui, estive outro dia numa casa e ‘tava’ no horário político,
e começou  passar, né, discursos de candidatos aí, quando a pessoa
falou assim: “Mentiroso”, a pessoa falou desse jeito, “Mentiroso,
desse tanto de  tempo que você esteve  na Câmara nunca fez nada
pra zona rural. nunca vi você falar de ponte, nunca vi você falar de
nada, nunca  vi falar  nada  disso.  Agora  não, agora  se for eleito é
prioridade, é prioridade carreador,  ponte,  estrada.” Então pra que?
Pra que mentir?  Não adianta  mentir,  o povo não é bobo,  então
gostei, gostei  quando a pessoa  fez aquele, falou, né, sobre  aquele
candidato. Então gente, os candidatos pensem bem no que vai falar,
o povo não é bobo não. Já estão sabendo muito bem quem é que
correu atrás, quem  é que cobrou  realmente  pra população, eles
sabem disso. Senhor presidente por hoje é só. Um abraço a todos.
Que todos fiquem com Deus”. O vereador Emílio Junior de Almeida,
PTB, dispensa a palavra. Ordem do Dia. Ausente a vereadora Maria
Aparecida Simões. O Requerimento n.  47/CMC/2016,  de autoria do
vereador Emílio Junior  Mancuso  de Almeida,  que nos termos do
artigo 120, § 2° e 124, do Regimento Interno desta Casa de Leis,
requer que seja posto em votação o presente  Requerimento  de
Urgência Simples para deliberação dos Projetos de Leis n°s 136/16,
141/16, 144/16 e 145/16, todos de autoria do Poder Executivo
Municipal, que  colocado  em votação, é aprovado  por  unanimidade
dos presentes.  O vereador  Celso Adame  em Questão de Ordem
requer verbalmente que sejam lidas somente as súmulas e
pareceres dos projetos de leis, em razão dos mesmos já terem sido
amplamente discutidos  na reunião das Comissões Permanentes,  o
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que colocado à disposição do Plenário, foi aprovado por
unanimidade. Assim o Projeto de Lei n. 136/16 – “Dispõe sobre
abertura de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes de  Legislação, Justiça e Redação Final; de
Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado em discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 136/16 - “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado  em discussão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei
n. 141/16 - – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes
de Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 141/16 - “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado  em discussão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. A seguir o Projeto de Lei
n. 144/16 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar
ao orçamento vigente  e dá outras providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 144/16 - “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado  em discussão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei
n. 145/16 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar
ao orçamento vigente  e dá outras providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Educação, Saúde e
Assistência Social;  e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
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colocado em discussão e logo após em votação e aprovado  por
unanimidade. O Projeto de Lei n. 145/16 - “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado  em discussão e logo  após em votação e
aprovado por unanimidade  dos presentes.  O Sr. Presidente  da
Câmara Municipal  de Cacoal,  vereador  Emílio Junior  Mancuso  de
Almeida, após verificar  nada  mais haver  a deliberar  na Ordem  do
Dia, declara encerrada esta sessão às 19h52min mandando que se
lavrasse esta ata, que vai, após lida e discutida,  assinada  pelos
membros da Mesa Diretiva./////////////////////////////

Emílio Junior Mancuso de Almeida - Presidente  ________________

Pedro Antonio Ferrazin       -  1° Secretário ____________________

Cesar Domingos Condack   -  2° Secretário    __________________
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